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Virhemarginaali on 4 prosenttia ja näin ollen vastausten voidaan katsoa kuvaavan Pietarsaaren asukkaiden mielipiteitä. 

PIETARSAAREN UIMAHALLI  

Viikon kysymyksessä asukkailta kysyttiin seuraavaa: ”Pietarsaaren uimahalli on todella 

tärkeä paikka koko alueen liikuntatoiminnalle ja hyvinvoinnille. Vaikka tällä hetkellä ei ole 

konkreettista aikataulua uuden uimahallin rakentamiselle tai nykyisen peruskorjaukselle, 

haluamme kuitenkin kehittää nykyisen uimahallin toimintaa. Kehitystyön tueksi kuulemme 

mielellämme sinun mielipiteesi aukioloajoista ja muista kehitysideoista. 

 

Tämä kysely lähetetään myös Pietarsaaren naapurikunnille. 

 

Ikäryhmäsi:” 

 

”Kotipaikkakuntasi:” 
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”Kuinka usein keskimäärin käyt Pietarsaaren uimahallissa?” 

 

“Miksi?” 

Vastauksissa esitettiin monia erilaisia näkemyksiä siitä, mikä kyselyyn osallistujia innostaa tai ei 

innosta uimahallin toiminnassa. Joidenkin vastaajien mielestä uimahallin tilat tuntuvat 

vanhentuneilta ja epäkiinnostavilta, osa valitsee ensisijaisesti muita liikuntamuotoja 

henkilökohtaisista syistä, kuten sairaudesta tai ajanpuutteesta johtuen. Jotkut ajattelivat, että 

uimahallin markkinointia voitaisiin parantaa. 

”Vaikuttaisiko sinuun, jos uimahalli avautuisi jonain päivänä viikossa klo 6.00 nykyisen 

6.30 sijasta?” 

 

”Vaikuttaisiko sinuun, jos uimahalli sulkeutuisi tiistaisin ja torstaisin klo 21 nykyisen klo 22 

sijasta?” 

 

17%

14%

19%

26%

24%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Vähintään kerran viikossa

1-4 kertaa kuukaudessa

1-5 kertaa puolen vuoden aikana

1-5 kertaa vuodessa tai harvemmin

En koskaan tai lähes koskaan

14%

86%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Tämä saisi minut käymään uimahallissa
useammin

Tämä saisi minut käymään uimahallissa
harvemmin

Tämä ei vaikuttaisi uimahallikäynteihini
merkittävästi

4%

15%

81%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Tämä saisi minut käymään uimahallissa
useammin

Tämä saisi minut käymään uimahallissa
harvemmin

Tämä ei vaikuttaisi uimahallikäynteihini
merkittävästi



3 

”Mitkä uimahallin toiminnot ovat mielestäsi parhaita (esim. eri altaat, saunat, muut 

palvelut)?” 

Uimahallin suosituimmat ominaisuudet vaihtelivat. Sekä suomalainen sauna että höyrysauna 

olivat suosittuja. Kaikki nykyiset altaat saivat myös ääniä. Erityisesti vesijuoksu- ja 

vesijumppamahdollisuudet saivat hyvät arviot. 

 

”Onko sinulla ehdotuksia, miten nykyistä uimahallia voitaisiin kehittää (esim. kampanjat, 

teemapäivät, muut)?” 

Monia erilaisia kehitysehdotuksia esiteltiin. Osa koski aukioloaikoja; sekä aamu- että iltauinti 

ovat suosittuja. Myös uimahallin pitäminen auki koko kesän oli esillä. Useat pitivät uimahallin 

hintoja liian korkeina. 

Jotkut ehdotukset vaatisivat remonttia, kuten erillinen hyppyallas, kylmäallas ja laajennettu 

suurempi allas. Toiset edotukset liittyivät enemmän nykyisten tilojen toimintaan. Toivomuksina 

esitettiin tapahtumia lapsille ja nuorille sekä yleisesti enemmän teemapäiviä. 

SEURAAVA VAIHE  

 

Pietarsaaren kaupungin liikuntatoimisto kiittää kaikesta palautteesta uimahallin toimintaan 

liittyen. Uimahallin henkilökunta pitää säännöllisesti kokouksia toiminnan kehittämiseksi ja 

käsittelee kyselyssä esiin tulleita ideoita. Muun muassa uimahallin aukioloaikoja arvioidaan 

kesän 2025 jälkeen tapahtuvaa avaamista varten. Nykyisillä taloudellisilla edellytyksillä on 

vaikeaa pitää uimahallia auki koko kesän ajan. 

Valitettavasti uimahallin remontti ei ole ajankohtainen vielä lähivuosina, mutta on paljon, mitä 

voidaan tehdä toiminnan kehittämiseksi myös nykyisessä rakennuksessa. Lisää teemapäiviä ja 

tapahtumia uimahallissa on jotain, mitä myös henkilökunnan kehitysryhmä haluaa toteuttaa, ja 

näiden suunnittelussa tämän kyselyn palaute on erittäin tärkeää. 

 

Lisätietoa: 

Fredric Portin, liikunta- ja hyvinvointipäällikkö, puh. 044 785 1529, fredric.portin@pietarsaari.fi  
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